Souradnicové vypocty I.

Zadani B17

1. Vypocet smérnikl a vzdalenosti

Jsou dany body P1, P> a P3 svymi soufadnicemi (viz. tabulka nize). Vypocitejte
smérniky 012, 01-3, 02.3 @ délky stran S1.2, S1-3, S2-3. Vysledné hodnoty uhli uvadéjte
v gonech (gradech) s pfesnosti na desetitisiciny (Ctyfi desetinna mista) a vysledné
vzdalenosti uvadéjte s presnosti na cm (dvé desetinna mista).

Bod Y (m) X (m)
P 545 953,57 1157 573,69
P, 547 901,32 1 156 248,44
Ps 547 167,90 1155 936,22

2. Vypocet rajonu

Jsou dany body P4 a P2 svymi soufadnicemi (viz. tabulka nahofe). Na bodé P+ byl
zaméfen uhel w1a délka strany s1.4. Vypocitejte soufadnice bodu Pa4.
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Souradnicové vypocty Il.

Zadani B17

1. Vypocéet bodu na pfimce a na kolmici

Jsou dany body P1 a P2 svymi soufadnicemi (viz. tabulka). Vypocitejte soufadnice
bodld Pz a Ps, které jsou zaméfeny ortogonalni (kolmicovou) metodou na méfickou
pfimku ur¢enou body P+ a P2 (viz. obrazek pod tabulkou).

Bod Y (m) X (m)
P+ 592 632,21 1165 729,51 .
P> 592 676,09 1 165 884,68 o
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2. Vypocet bodu protinanim vpied z uhlu

Jsou dany body P1 a P2 svymi souradnicemi (viz. tabulka nahofe). Vypocitejte
soufadnice bodu Ps (2krat — z bodu 1 i z bodu 2), uréeného protinanim vpfed pomoci
zamérenych uhld a, B (viz. obrazek nize).

a = 49,5278¢
B = 53,9379




Souradnicové vypocty lll.

Zadani B17

1. Vypocet oboustranné pripojeného a orientovaného polygonového poradu

Jsou dany body P4, P2, P3 a P4 svymi soufadnicemi (viz. tabulka niZze). Zaméfeny byly
uhly w1', ws', ws', we', w7' a délky stran s1.5, Ss.6, Se-7, S7-3 (hodnoty uvedeny nize pod
tabulkou). Vypocitejte soufadnice bodu Ps, Ps a P7.

Bod Y (m) X (m)

P 591 034,15 1218 067,71

P, 591 069,06 1217 649,85

Ps 590 043,50 1218 123,64

Py 590 067,90 1217 719,96
S1.5 = 240,43 m wi'= 113,69279
Ss.6 = 243,34 m ws'= 99,80849
se.7 = 257,23 m ws' = 174,84619
S7.3 = 282,62 m we' = 243,28729

w7'=169,84379




Souradnicové vypocty V.

Zadani B17

1. Vypocet uzavieného, neorientovaného polygonového poradu

Jsou zvoleny body P1, P2, P3, P4 a Ps, které tvofi uzavieny polygonovy porad.
Zaméreny byly uhly w4', w2', w3', w4', ws' a délky stran s1.2, S2.3, S3-4, S4-5, S5.1 (hodnoty
uvedeny nize pod textem). Vypocitejte soufadnice bodu P1, P2, P3, P4, Ps.

Pro polygonovy pofad zvolte mistni soufadnicovou soustavu tak, aby jeji poCatek byl
v bodé P1 a smérnik 012 = 180° 00" 00", viz. obrazek dole. Pfi vypoctech uvadéjte
veskeré hodnoty uhll, pfipadné smérnikd ve formatu ,stupné — minuty — vtefiny“.

S12= 74,00 m wi'= 92°29° 197
S2:3 = 166,28 m w2'=114° 57" 49”
S34= 85,70 m w3'=101° 05" 49"
S45=105,45 m w4'=103°40" 58"
851 = 132,89 m ws'=127° 47 59"




Souradnicové vypocty V.

Zadani B17

1. Vypocet oboustranné pripojeného, neorientovaného polygonového poradu

Jsou dany body P4 a P2 svymi soufadnicemi (viz. tabulka nize). Zaméfeny byly uhly
w3', w4', ws' a délky stran s1.3, S3.4, S4.5, S5.2 (hodnoty uvedeny nize pod tabulkou).
Vypocitejte soufadnice bodu P3, P4 a Ps.

Bod Y (m) X (m)
P4 546 234,57 1108 728,98
P2 545 641,62 1108 611,64
S1.3=129,68 m w3'=217,43809
S3-4 = 166,75 m wa'=179,45879
S4.5 = 180,24 m ws'=245,01259
S5.2=151,69 m
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